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Referat fra styremøte i Frivilligsentralen                                 torsdag 11 april kl 17.00 – 19:30
Sted; Frivilligsentralen
Til stede: Ola, Rune, Anne Marie, Morten, Atle, Jon og Ove


Saksliste:

1. Godkjenning av møteinnkalling
· Godkjent

2. Godkjenning av protokoll.
· Godkjent

3. Økonomi
· Regnskapsstatus og økonomi
· Godkjent, Morten sjekker bussansvarlig honorar som utgjør 1000kr pr mnd
· Søkte prosjektmidler
· Vi venter på svar på søknader fra Egils minnefond, trygg vesta, og Dnb stiftelsen. Morten informerer når vi hører noe. 


4. Brev fra Hole Sanitetskvinner og Hole bygdekvinnelag 
· [bookmark: _GoBack]Det kom et brev fra foreningene til sentralen hvor de etterlyser økt samarbeid og bidrag inn i felles aktiviteter. Morten har planlagt et møte med disse foreningene og har allerede vært på et informasjonsmøte med Hole bygdekvinnelag for å fortelle om vår organisasjon før dette brevet kom. Anne Marie gav informasjon til styret om at dette var et brev som ikke har vært styrebehandlet i disse to foreningene men forfattet av de to som har skrevet under. Det ble vedtatt på styret at alle skal få tilgang til brevet slik at det legges ved dette referatet. Morten følger opp dialogen med tanke på å oppklare misforståelser og etablere en felles forståelse for hvordan foreninger og sentralen kan samarbeide om ulike aktiviteter. 

5. Håvar gjennomgang av Crowd founding
· Morten gikk gjennom referatet fra Håvar deltok på møtet og snakket om folkefinansiering, styret vedtok å prøvde dette på Lavo prosjektet muligens etter sommeren om vi ikke når det før. Morten tar kontakt med banken for litt veiledning. 

6. Status prosjekter
· Vi fikk 50000.- til lavo og trenger ytterligere 50000.- Svend Otto har fått grønt lys til å starte arbeidet inntil 50000.- , resten søker vi gjennom dnb og folkefinnansiering. Morten snakker med Håvar og lager søknad om spillemidler. 
· Vi fikk 50000.- til nytt kjøkken og trenger ytterligere 50000.- ca, Morten og Rune lager et budsjett og utkast til nytt kjøkken med et tilbud fra Nybo til neste møte. Morten lager søknader til foreningene som bruker våre lokaler om støtte til kjøkken. 
· Vi fikk 15000 til markedsføringsmateriell men dette er frie midler som går inn i driften vår. 
· Styret ønsker fortsatt at vi ser på utstyrssentral muligheten og får laget en god søknad i høst. Styret jobber med å finne aktuelle lokaler. Morten får på plass en befaring i løpet av mai/juni til to utstyrssentraler.


7. Kulturkafe og Holedagen på Ringerike museum
· Kultukafe viser seg å kreve en del ressurser både i form av dugnad men også penger. Vi må prioritere litt og ønsker å gjøre en god jobb her. Vi har fått invitasjon til å hjelpe utsiktens venner med å arrangere deres dag i mai, med lyd, lydmann og barne aktiviteter. Dette ønsker styret at vi stiller opp på. Anne Marie forteller at det muligens er et stort sykkeløp i distriktet den søndagen det skal være Holedag på Ringerike museum, dette vil føre til mindre folk og at det blir vanskelig å kjøre på de lokale veiene. Styret ønsker å nedprioritere denne dagen og i  stede fokusere på Kulturkafe og en stand på Vik for å markedsføre våre aktiviteter. 

8. Eventuelt

Holemarked nærmer seg arbeidsgruppe skal kalles inn til første møte i mai, Rune, Jon, og Alte stiller fra Styret. Styret synes det er ok og engasjere Siri litt til å hjelpe til med markedsføring og ikke minst rekrutering til Holemarkedet. Hun har stort nettverk og gjort en veldig bra jobb de siste årene. Morten får da frigjort tid og vil fokusere på bevertning og kiosk som sentralen vi ha selv i år. 

Rune har fått en del signaler om at det er ønskelig med egne mannfolk aktiviteter, han vil prøve å arrangere en øl brygge kveld til høsten noe styret synes var ok. 

Eelkje prøver å leie ut klubben mest mulig for å få inntekter til å dekke leieutgifter til Skatehallen, Atle har sagt seg villig til å være kontaktperson for nøkler og vakt innimellom. 

Vi har ny kulturkafe i mai 25, Morten er da bortreist på sykkeltur med svigermor, og vi skal grille til pensjonistene i bygda, VOV stiller opp i tillegg var det signaler fra Rune og Atle om at de kan ta grillingen muligens. Vi planlegger videre. 

Nyby app for formidling og kommunikasjon mellom frivillige og personer som trenger hjelp har kommet på banen igjen og ønsker et samarbeid. Tidligere har Hole kommune sagt nei til å kjøpe tjenesten fra dem. Men de trenger erfaring da de er i en utviklingsfase og ønsker å tilby sentralen dette gratis en periode uten forpliktelser men for å få kunnskap. Styret stiller seg positiv til dette. I første omgang kan det være aktuelt og prøve det ut i 1 eller to aktiviteter. Morten forbereder en sak til neste styremøte og legger ved en link til video alle i styret må se før neste styremøte. Den ligger på youtube og nettsiden til nyby. 

Kommentarer til ref innen mandag neste uke. 













På vegne av styreleder
Vel møtt til alle!
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